
BEVEZETŐ 

A 2005. évi mikrocenzus eredményeit a Központi Statisztikai Hivatal kötetsorozatban teszi közzé. E sorozat máso-
dik kötete A népesség és a lakások jellemzői című kiadvány, amely az összeírás legfontosabb eredményeit foglalja 
össze. Ezután folyamatosan jelennek meg a két százalékos mintán alapuló, különböző témákat összefoglaló köte-
tek. 
A kiadványsorozat folytatása a jelen kötet, amely részletes információt nyújt Magyarország népességének foglal-
koztatottsági helyzetéről, a foglalkoztatottság alakulásáról. A kötet táblázatai részletesen bemutatják az egyes fog-
lalkozási ismérvek (pl. nemzetgazdasági ág, foglalkozási főcsoport) segítségével a foglalkoztatottsági struktúra 
változását, a napi ingázás alakulását, az ingázók demográfiai-foglalkozási jellemzőit, az állami és nem állami szféra 
foglalkoztatottsági helyzetét. A kiadvány ez utóbbi információkat nemcsak az egyén, hanem a család szempontjá-
ból is közli. 
A táblázatos anyag összeállításánál nagy figyelmet fordítottunk a visszatekintő és a területi adatok lehetőség sze-
rinti mind részletesebb szerepeltetésére. A visszatekintő adatokat főleg az 1990. évi és a 2001. évi népszámlálás, 
valamint az 1996. évi mikrocenzus információi alapján állítottuk össze, így lehetőséget biztosítva a rendszerválto-
zás óta eltelt időszak munkaügyi folyamatainak tizenöt évét átfogó részletes bemutatására. A területi adatok közlé-
sénél a megyékre vonatkozó információkat régiók szerint csoportosítottuk, az egyes régiókkal kapcsolatos informá-
ciók településtípus szerinti bontásban is megjelennek. A régiók csoportosítását a szakmailag ajánlott tervezési-
statisztikai régióbontás szerint közöljük. 
A kötetben közölt szöveges elemzés a foglalkoztatottság alakulásának csak a legfontosabb összefüggéseit mutatja 
be, ezen kívül a gazdag táblaanyag még számos elemzési lehetőséget foglal magában. Az adatok értelmezését a 
használt fontosabb fogalmak magyarázatát tartalmazó fejezet segíti. 
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